

上百名中国游客在韩国被关小黑屋？ 因回程航班紧缺滞留 并非一次性大规模扣留

近日,有媒体报道,“十一”期间,有中国游客在济州岛因无法提供纸质酒店订单而被拒入境并被扣留,在机场“同被扣留”的中国游客人数超过百名。

实际上,这一百多名中国人是一段时间以来因被韩国政府拒绝入境而关进“小黑屋”滞留机场,而非一次性被大规模扣留。

据驻济州岛总领事馆的消息,自当地加强入境审查以来,屡有包括中国游客在内的外国人被阻入境。过去也曾有累计滞留中国游客一日内达70人的情况。“十一”期间因赴济人数增多,同时滞留中国游客突破百人,引起了国内媒体关注。

被拒游客之所以滞留机场多日,一个原因是往返于国内和济州岛间的航班机票十分紧张。在无法得到舱位安排的情况下,大多数中国游客只能等待数日,然后搭乘行前购买的回程班机回国。

对于中国游客可能受到的不公待遇,驻济总领馆8日表示,使领馆无权干涉当地主管部门执法,但会在

职责范围内视情况提供协助,也一直在与当地出入境管理部门沟通。同时提醒中国游客,如确系受到不公正对待,可收集和保存证据,日后通过投诉或司法途径解决。

其实,视情况拒绝外国游客入境是国际上通行的权力,并非韩国独有。根据国际惯例,即使游客持有有效签证或前往免签证国家(地区),目的地国出入境管理部门仍有权不允许游客入境,并可拒绝说明理由。

韩国近来确实也加强了入境管理,其重要原因是外国游客逾期滞留者增多。

此外,近期发生的几起中国游客在济州岛违法犯罪事件,在当地造成恶劣影响,一些网民甚至提出废除免签入境政策。

济州政府方面说,虽然加强入境审查,但并不赞成废除免签政策,而济州总体是非常欢迎中国游客的。

据新华社

白恩培一审被判死缓 今后终身监禁 不得减刑假释

河南省安阳市中级人民法院9日公开宣判全国人大环境与资源保护委员会原副主任委员白恩培受贿、巨额财产来源不明案,对被告人白恩培以受贿罪判处死刑,缓期2年执行,并处没收个人全部财产,在其死刑缓期执行2年期满依法减为无期徒刑后,终身监禁,不得减刑、假释;以巨额财产来源不明罪判处有期徒刑10年,决定执行死刑,缓期2年执行,并处没收个人全部财产,在其死刑缓期执行2年期满依法减为无期徒刑后,终身监禁,不得减刑、假释。对白恩培受贿所得财物和来源不明财产予以追缴,上缴国库。

经审理查明:2000年至2013年,被告人白恩培先后利用担任青海省委书记、云南省委书记、全国人大环境与资源保护委员会副主任委员等职务上的便利以及职权和地位形成的便利条件,为他人房地产开发、获取矿权、职务晋升等事项上谋取利益,直接或者通过其妻非法收受他人财物,共计折合人民币2.46764511亿元。白恩培还有巨额财产明显超过合法收入,不能说明来源。

由此,白恩培成为2015年11月1日实施的《刑法修正案(九)》规定终身监禁后首名被法院一审判处终身监禁的官员,同时也是建国后首名被判处终身监禁的官员。

综合新华社、新京报报道

上海“分享冰箱”亮相普陀 将富余食物免费供给贫困家庭



冰箱中的食物包装上标有食用期限

9日早上8点,一台特殊的“冰箱”在上海普陀区长寿街道普雄馨苑老年活动室亮相了。冰箱里装满了附近酒家、超市等热心企业提供的点心、罐头等富余食物,每个保鲜盒上都注明了食用期限,现场排队领取食物的老人们对这个“分享冰箱”赞不绝口。

长寿社区以“分享冰箱”的形式把原本被浪费的或者富余的食物免费送给社区内的贫困家庭以及老年居民,尤其是孤寡老人。这个项目计划陆续为长寿地区匹配600万元的社会物资,同时通过定点在老年活动室内,有效地在社区倡导“惜食分享”的理念,减少食物和物资的浪费。

“能够领取冰箱内食物的都是小区里困难老人,



分享冰箱

有的是身体不好行动不方便,有的是子女不在身边。”穿着志愿者马甲的工作人员说。

这台“分享冰箱”的管理与运作主要是由社区的志愿者承担,通过招募退休老人、全职妈妈等,以志愿者的方式让他们“再就业”,使得社区内的“人力资源”得到充分发挥,起到推动社区自治共治、营造熟人社区共建同心家园的作用。

“分享冰箱”这一做法在国外已有比较成熟的运作经验,而在中国还是一种全新的尝试,其中涉及公益理念的普及、食品安全的保证和长效运作的机制等问题。此次在长寿社区食物银行的“分享冰箱”是一个实验性的公益试点项目。

对于冰箱内食物的安全问题,“食物银行”项目负责人徐女士说:“首先进入冰箱内的食品来源必须经过项目运营方的筛选与确认,并签订相关协议,确保自己提供的爱心食品必须安全与卫生。运营者与志愿者会按照规定,检查早上8点送达的食物和之前剩下的食物。”

当天,半个小时不到,冰箱内的食物就已经领完了。“今天是重阳节,我刚才领了蛋糕和点心,这个节日礼物真好,”聚在门口的三名老人正在分享今天领到的食物,“这个点心晚上可以看电视的时候吃,明天我们再来领!”在试点的基础上,未来“分享冰箱”还将在普陀区其他社区推广。

据新民晚报

世界冠军家中奖牌被盗 小偷以为镀金不值钱未融化 被警方悉数追回

国庆节期间,湖南省株洲市荷塘公安分局办案民警跨省打掉一入室盗窃团伙,追回一批赃物,其中著名株洲籍运动员陆(sui) 禄失窃的多块奖牌被悉数追回。7日上午,荷塘公安分局通报了案情。

9月23日下午,荷塘区某小区同一单元的3户居民家被盗。民警调取小区监控发现,犯罪嫌疑人3名年轻男子,衣着时尚,在白天作案。

9月24日下午,荷塘区另一小区一名女子报案称,家中金器和多块奖牌被盗。

当晚,2012年伦敦奥运会体操女子平衡木亚军获得者陆禄在微博上透露自己家中遭窃,她在比赛中所获的奖牌遭洗劫。

公开资料显示,陆禄曾在2009年世锦赛上获得女子自由操冠军,2011年世锦赛上获得女子平衡木冠军与自由操亚军。在2012年伦敦奥运会上,获得女子平衡木银牌。2013年,陆禄宣布从国家队退役。

民警调查发现,案件为同一伙人所为。通过大量侦查,民警很快锁定了3名广西贵港籍男子。

10月2日和3日,荷塘公安分局成功破获系列跨省市特大入室盗窃案,抓获犯罪嫌疑人3人,收缴金器、笔记本电脑、手机、奖牌等赃物。

经审讯得知,这个团伙多次窜至山东、广东、广西、贵州、安徽、湖北、湖南等地疯狂盗窃。3名犯罪嫌疑人均有盗窃前科,并有吸毒史,年龄为26岁至28岁不等。8月以来,已在株洲作案5起。

民警悉数追回陆禄失窃的奖牌。

据了解,3名犯罪嫌疑人盗窃得手后,会将赃物带回贵港销赃,所盗金器会先熔化。所幸珠宝店人员不识字,认为奖牌材质并非纯金,是铜块上镀金,不值钱,所以奖牌得以完好无损。

其实,金牌并非以纯金打造。以奥运会奖牌为例,国际奥委会对奖牌的设计和制作有着严格的规定:奖牌的直径应不小于60毫米,厚度不小于3毫米,金、银牌必须用纯度为92.5%的银制作,冠军的奖牌还必须镀有总重量不小于6克的纯金。至于银牌,则是百分之百纯银打造;而铜牌中95%至98%的成分为铜,再在表面镀一层锌。

综合株洲日报报道

苏州一小区跳蚤泛滥 居民吓得想卖房

苏州吴中区某小区的洪女士家住高层,每天上下楼都要使用电梯,可最近一段时间,她吓得不太敢乘电梯了,还打算把自家这套位于黄金地段的房子卖掉,这是为什么呢?

早在一个月前,洪女士在小区地下车库里发现了跳蚤,刚开始没当回事,直到最近跳蚤越来越多,甚至爬进电梯、楼道里,很多大人小孩都被咬了。现在每次坐电梯,洪女士都要不停地手舞足蹈,不然虫子就会叮上双腿,一旦被咬,痒劲儿真心受不了。

眼看跳蚤越来越多,大有泛滥之势,洪女士生怕这些虫子被带回家里,到时候更没办法控制。为此,她动了卖房的念头。

这栋楼底层的跳蚤到底多到什么程度呢?记者乘电梯来到负一楼,走在楼道里并没有什么感觉,可低头一看就发现不对了,有不下5只跳蚤爬上了记者的腿,而且根本不怕人,死死地咬住皮肤。

有小区居民说,潮湿的地方容易滋生跳蚤,另外小区里有人收养野猫,也是跳蚤的来源。

物业方面的工作人员说,已经用药水打杀一个月了,可没什么进展,因为跳蚤的源头一直消灭不掉,物业方也不能强迫居民不收养野猫。

物业经理说,他们近期在做居民工作,劝说居民不要再喂养野猫,只有野猫少了,才能彻底消灭跳蚤。

据苏州电视台